

Зажигательная Бразилия с пляжным отдыхом на курорте Бузиос

Экскурсии в Рио-де-Жанейро, Сан-Пауло, Петрополис, Нитерой и пляжный отдых на бразильском фешенебельном курорте Бузиос. Вас ждут роскошные пляжи с чистейшим золотым песком и прозрачной океанской водой, зеленые склоны и рощи, лагуны и островки. Возможность познакомиться с самобытной культурой и яркой национальной кухней.

Даты начала тура	Даты окончания тура	Стоимость тура:
22.03.2023	03.04.2023	от 899 €* <i>*по мере набора тура цена будет увеличиваться</i>

Внимание!!! Авиабилеты оплачиваются дополнительно!!!

ПРОГРАММА ТУРА

1 день: Прилет в Сан-Пауло (*перелёт не входит в стоимость!*). Трансфер в отель (*групповой трансфер под прилет основной группы!*). Размещение, отдых в отеле.

2 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсию «Сан-Пауло – город контрастов». Сан-Паулу – культурная и столица Бразилии. Город, расположенный среди тропических лесов. Архитектура Сан-Паулу уникальным образом сочетает в себе старинные соборы и здания с ультрасовременными небоскребами из стекла и бетона.

Во время автобусно-пешеходной экскурсии мы увидим уголок Бэтмена (Сан Пауло - столица граффити и уголок Бэтмена как раз самое популярное место уличных художников), муниципальный театр, кафедральный собор, а так же увидим главную улицу города - авениды Паулиста. Посетим монастырь святого Бенедикта, обзорную смотровую площадку с видом на город.

Свободное время, возможность пообедать (средняя цена 7-15 \$). Далее переезд на автобусе в Рио де Жанейро.

По дороге вы сможете насладиться прекрасными видами под увлекательные рассказы о стране и городе в который нам предстоит прибыть.

Прибытие в Рио, заселение в отель, отдых.

3 день: Завтрак. **Отправление на экскурсию «Сердце Бразилии».**

Рио-де-Жанейро - сердце Бразилии, этот город по праву уже очень долгое время считается столицей красоты и центром туризма Южной Америки. «Бог сотворил мир за шесть дней, а на седьмой день он создал Рио де Жанейро» - так, говорят бразильцы о своем родном городе.

Во время автобусно-пешеходной экскурсии мы увидим статуи Христа Искупителя на вершине горы Корковаду (710 м), подъем к статуе на фуникулере через лес Тижука, который является одним из самых больших городских лесов в мире (доплата 24 евро, оплачивается заранее при покупке тура).

Далее мы увидим Олимпийский Мурад - одно из самых больших граффити в мире.

Проедем вдоль всех живописных пляжей города (Фламенго, Ботафого и др.), сделаем остановку у легендарного стадиона Маракана, Мекки бразильского футбола.

Далее посетим Самбадром, где в Рио проходят уличные шествия, парады и знаменитые Бразильские карнавалы. Во время экскурсии у нас будет свободное время, чтобы пообедать (средняя цена 7-15 \$) и купить сувениры. Возвращение в отель.

4 день: Завтрак.

Мы с Вами отправимся в Рио-де-Жанейро для **продолжения автобусно-пешеходной экскурсии - «Cristo Redentor – символ Бразилии».**

Зажигательная Бразилия с пляжным отдыхом на курорте Бузиос

Во время экскурсии мы поднимемся на Сахарную голову на канатной дороге, где познакомимся с местом основания Рио-де-Жанейро. Сахарная голова (Pão de Açúcar) - Гора высотой ~396 м, возвышающаяся над заливом Гуанабара (доплата 120 реалов). С вершины горы открывается прекрасный вид на морские пейзажи и золотые пески, а так же на знаменитую статую Христа. Сахарная голова (Pão de Açúcar) — Гора высотой ~396 м, возвышающаяся над заливом Гуанабара. С вершины горы открывается прекрасный вид на морские пейзажи и золотые пески, а так же на знаменитую статую Христа. Во время экскурсии мы поднимемся на Сахарную голову на канатной дороге, где познакомимся с местом основания Рио-де-Жанейро. Далее отправимся в исторический центр Рио, где познакомимся с главными достопримечательностями: Кафедральным собором, площадью 15 ноября, лестницей Селарона - известной на весь мир благодаря чилийскому художнику Хорхе Селарону и разноцветной плитке и мозаике. Далее полюбуемся аркой Лапа, первым императорским дворцом, монастырем Святого Бенедикта. Во время экскурсии у Вас будет свободное время на обед (средняя цена обеда 7-15 \$).

Возвращение в отель.

5 день: Завтрак. Свободный день. Во время которого, Вы сможете самостоятельно посетить местные достопримечательности или отправиться на шопинг.

Во второй половине дня отправление на **автобусно-пешеходную экскурсию «Колорит вечернего Рио».**

Во время знакомства с вечерним Рио вы увидите самый знаменитый в городе закат с мыса Арподор, уголок пляжей Кобакабана и Ипанема, которому аплодируют все пришедшие на него люди. Узнаете о легендах и домах с приведениями Рио-де-Жанейро и побываете в самом традиционном месте с самбой - Педра до Сал, где жители Рио-де-Жанейро танцуют, поют и чествуют национальную культуру, предлагая туристам попробовать местный напиток - кайперинья. Возвращение в отель.

6 день: Завтрак.

Свободный день или по желанию, **экскурсия в «Город императоров - Петрополис»** (доплата 50 €).

Петрополис - город, носящий звание «имперского города Бразилии», поскольку некогда именно в этом городе располагалась резиденция бразильских императоров. Практически каждое здание здесь пропитано духом истории.

Петрополис можно назвать городом-музеем, а расположен он в холмистой местности с мягким климатом, и вы сами сможете в этом убедиться, побывав в этом милом городе. Во время автобусно-пешеходной экскурсии мы увидим Императорский дворец, в котором когда-то жили и проводили приёмы представители бразильской аристократии, Паласио Кинтандинья, известный в XX веке, как главное казино Рио, Кафедральный собор, музей авиатора Сантоса Дюмонта и дом 7 ошибок.

Свободное время. Возможность пообедать (средняя цена обеда 7-15 \$). Возвращение в отель.

7 день: Завтрак. Выселение из отеля и переезд в курортный город Бузиос.

Бузиос расположен в 130 км к северу от Рио-де-Жанейро на солнечном полуострове в Атлантическом океане. Климат в этом курортном городе сухой и умеренный, почти средиземноморский. Поскольку здесь практически не бывает зимы, Бузиос готов принять гостей круглогодично, 24 часа в сутки, 7 дней в неделю.

Мировую известность этот бразильский курорт получил благодаря актрисе Бриджит Бардо. В 1964 году она была приглашена в Бузиос своим другом Бобом Загури. Бриджит, пораженная красотой и спокойствием этой деревушки, как-то произнесла: «Если на этой земле существует рай, то это Бузиос!».

В наши дни Бузиос по праву стал местом отдыха мировой элиты и деятелей искусств. Это неудивительно, ведь туристов на Бузиосе встречают золотистые пляжи и спокойное море нежно-бирюзового цвета с чистой прозрачной водой. Прохладное течение Атлантики изрезало остров десятками маленьких бухточек, благодаря чему появилось второе

Зажигательная Бразилия с пляжным отдыхом на курорте Бузиос

название Бузиоса – Мыс тысячи лиц. На изумительных местных пляжах можно не только принимать солнечные ванны, но и заниматься различными водными видами спорта, среди которых дайвинг, парусный спорт, серфинг, водные лыжи и многое другое. В этом курортном городе расположено множество уютных уличных кафе, роскошных ресторанов и магазинчиков. Заселение в Guest House 3*, отдых на берегу Атлантического океана.

8 день: Свободный день, отдых на океане.

9 день: Свободный день, отдых на океане.

10 день: Свободный день, отдых на океане.

11 день: Свободный день, отдых на океане.

12 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление на **автобусно-пешеходную экскурсию «Живописное побережье Бразилии»** в Нитерой. Этот город может похвастаться большим количеством достопримечательностей и природными красотами. Во время экскурсии мы посетим местный рыбный рынок, полюбуемся видами вдоль залива. Побываем в действующем военном форте Санта-Круз, оберегавшем Рио-де-Жанейро с XVII века. Увидим музей современного искусства, построенный архитектором Оскаром Нимейером в виде летающей тарелки. Также, мы проедем по знаменитому мосту, соединяющему Рио и Нитерой - крупнейшему сооружению из железобетона в Южном полушарии, протяженностью 13 км. Свободное время. Размещение в отеле в Рио-де-Жанейро, отдых.

13 день: Завтрак.

Освобождение номеров. Отправление в Сан-Пауло.

Остановка на обед (средняя стоимость обеда 7-15\$).

Отправление в аэропорт (**групповой трансфер под вылет основной группы!**). Авиaperелет Сан-Пауло- Германия (**перелёт не входит в стоимость!**).

Зажигательная Бразилия с пляжным отдыхом на курорте Бузиос

В СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ ВКЛЮЧЕНЫ:

- 7 ночей в Бразилии в отелях 3* с завтраками (двухместное размещение)
- 5 ночей в Бразилии в Guest House 3* с завтраками (двухместное размещение)
- Сопровождение руководителя группы
- Транспортное обслуживание
- Групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт (адаптирован к основной группе)
- Экскурсия «Сердце Бразилии»
- Экскурсия «Cristo Redentor – символ Бразилии»
- Экскурсия «Сан-Пауло – город контрастов»
- Экскурсия «Колорит вечернего Рио»
- Экскурсия «Живописное побережье Бразилии»

ЕСЛИ ВЫ ПУТЕШЕСТВУЕТЕ ОДИН - ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ДОПЛАТА ЗА ОДНОМЕСТНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ - 350 €

ПО ЖЕЛАНИЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЮТСЯ:

- Экскурсия «Город императоров - Петрополис» – 50 €
- Доплата за размещение в отелях 4* - 250 € с человека
- Дополнительная ночь в отеле в Сан-Пауло до или после тура - под запрос
- Индивидуальный трансфер аэропорт-отель - под запрос

Входные билеты и доплаты:

- Статуя Иисуса Искупителя: подъем на рельсовом фуникулере-поезде - 24 € оплачивается заранее, в офисе!
- Канатная дорога на Сахарную голову: 120 реалов
- Ботанический сад: 60 реалов
- Крепость Санта Круз: закрыт в период пандемии
- Музей современного искусства в Нитерое: 12 реалов

Для тех кто отправляется экскурсию в Петрополис:

- Императорский дворец в Петрополисе: 10 реалов
- Дворец Китандинья в Петрополисе: 10 реалов
- Дом 7 ошибок в Петрополисе: 10 реалов
- Дом бразильского авиаконструктора Сантоса Дюмонта в Петрополисе: 10 реалов

Руководитель группы имеет право менять дни проведения экскурсий без нарушения программы тура.